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Συνεργασία για την εδραίωση των χριστιανικών 
αξιών και των Ορθόδοξων κοινοτήτων στη 
Δημοκρατία της Μολδαβίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Ο Μητροπολίτης Βεσσαραβίας κ. Πέτρος τόνισε σε πρόσφατο 
μήνυμά του τη δέσμευση του Πατριαρχείου Ρουμανίας
και της ρουμανικής κυβέρνησης απέναντι στις ρουμανικές 
κοινότητες στη Δημοκρατία της Μολδαβίας και Ουκρανίας.

Σημειώνεται ότι στις 29 Φεβρουαρίου 2024, στην αίθουσα “Πατριάρχης 
Θεόκτιστος” στο Πατριαρχικό Μέγαρο στο Βουκουρέστι, συνεδρίασε η Ιερά 
Σύνοδος υπό την Προεδρία του Πατριάρχη Ρουμανίας κ.κ. Δανιήλ.

Μεταξύ άλλων επιβεβαιώθηκε το γεγονός ότι όλοι οι Ρουμάνοι Ορθόδοξοι κληρικοί 
και οι ποιμένες τους από τη Δημοκρατία της Μολδαβίας που επιστρέφουν στη 
Μητρόπολη της Βεσσαραβίας είναι κανονικοί κληρικοί και ευλογημένοι πιστοί και 
κάθε ποινή που επιβάλλεται εναντίον τους λόγω της συμμετοχής τους στη 
Ρουμανική Ορθόδοξη Εκκλησία θεωρείται άκυρη, σύμφωνα με τη συνοδική 
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απόφαση αριθ. 8090 της 19ης Δεκεμβρίου 1992.

Διαβάστε αναλυτικά: Πατριαρχείο Ρουμανίας: Ιδρύει Επισκοπές σε Μεγάλη 
Βρετανία και Ιρλανδία – Πάνω από 1 εκακ. ευρώ για τη στήριξη των 
προσφύγων από την Ουκρανία

«Αυτή η απόφαση αποτελεί ορόσημο στις προσπάθειές μας να διατηρήσουμε την 
πνευματική ενότητα και συνοχή μεταξύ των πιστών της Βεσσαραβίας υπό την 
κανονική αιγίδα της Μητέρας Εκκλησίας», είπε ο Σεβασμιώτατος κ. Πέτρος.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον Μακαριώτατο κ.κ. Δανιήλ για την «άνευ όρων 
πατρική υποστήριξη και αγάπη» που έδειξε προς τον Ορθόδοξο λαό της 
Βεσσαραβίας.

«Ο Μακαριώτατος ανέκαθεν ανησυχούσε για την πνευματική κατάσταση των 
Ρουμάνων πιστών στη Δημοκρατία της Μολδαβίας και την ποιότητα της 
ποιμαντικής φροντίδας στην περιοχή. Με τις πράξεις του αποτελεί παράδειγμα 
πραότητας, ταπεινοφροσύνης και σοφίας και αυτό αντανακλάται στη συνεχή 
στήριξη που δίνεται στη Μητρόπολη Βεσσαραβίας», είπε ο Μητροπολίτης 
Βεσσαραβίας.

Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε επίσης την ευγνωμοσύνη του για τις συνεχείς 
προσπάθειες υποστήριξης από την ρουμανική κυβέρνηση, η οποία 
ενέκρινε πρόσφατα τη σύσταση 200 θέσεων κληρικών και 30 μη 
κληρικών για τις ανάγκες της Ιεράς Μητρόπολης.

«Αυτή η πρόσθετη οικονομική στήριξη μέσω της έγκρισης νέων θέσεων απαντά 
στις επείγουσες ανάγκες της εν Ρουμανία Ορθοδόξου Εκκλησίας στη Βεσσαραβία», 
δήλωσε ο Σεβασμιώτατος.

Στο τέλος ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τους αξιωματούχους που συμμετείχαν σε 
αυτή την πρωτοβουλία, – τον πρωθυπουργό Μαρσέλ Τσολάκου και τον υπουργό 
Εξωτερικών Ciprian Olinici -, τονίζοντας τη σημασία της συνεργασίας για την 
εδραίωση των χριστιανικών αξιών και των ορθόδοξων κοινοτήτων στη 
Δημοκρατία της Μολδαβίας.

Φωτογραφία: Αρχεία Μητροπόλεως Βεσσαραβίας

Πηγή: Basilica.ro
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